
A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2026. május 03. 

Húsvét utáni 4. vasárnap (Jubilate) 
Aranyossy-vasárnap 

 
„Ha valaki Krisztusban van, 
új teremtés az: a régi elmúlt, 
és íme új jött létre.” 

(2Kor 5,17) 

   

 
Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll): 

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 
2026. május 3-án, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból 
mindazokat, akik hallgatják, nézik mai istentiszteletünket. Az isten-
tisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján 
 https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/ nyom-
tatott formában is letölthető.  

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva 
énekeljük a 134. zsoltár 1. versét. „Úrnak szolgái mindnyájan…” 

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi 
Urunkat, és énekeljük a 25. zsoltár 1-2. és 5-6. verseit. „Szívemet hozzád 
emelem…” 

SZOLGÁLAT 

Fohász (gyülekezet áll): A mi segítségünk, és istentiszteletünk meg-
áldása jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szenthárom-
ság, egy igaz, örök Isten. Ámen 

Lekció (Nagy Csilla): Halljátok az Igét! János evangéliumának 3. fe-
jezetében 1-21. verseiben: 

1Volt a farizeusok között egy Nikodémus nevű em-
ber, a zsidók egyik vezető embere. 2Ő egy éjjel el-
ment Jézushoz, és így szólt hozzá: Mester, tudjuk, 
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hogy Istentől jöttél tanítóul, mert senki sem képes megtenni azokat 
a jeleket, amelyeket te teszel, csak ha Isten van vele. 3Jézus így vá-
laszolt: Bizony, bizony, mondom neked: ha valaki nem születik 
újonnan, nem láthatja meg az Isten országát. 4Nikodémus ezt kér-
dezte tőle: Hogyan születhetik az ember, amikor vén? Bemehet 
anyja méhébe, és megszülethet ismét? 5Jézus így felelt: Bizony, bi-
zony, mondom neked, ha valaki nem születik víztől és Lélektől, 
nem mehet be az Isten országába. 6Ami testtől született, test az, és 
ami Lélektől született, lélek az. 7Ne csodálkozz, hogy ezt mondtam 
neked: Újonnan kell születnetek. 8A szél fúj, amerre akar; hallod a 
zúgását, de nem tudod, honnan jön és hová megy: így van min-
denki, aki a Lélektől született. 9Nikodémus megkérdezte tőle: Ho-
gyan történhet meg mindez? 10Jézus így válaszolt: Te Izráel tanítója 
vagy, és ezt nem tudod? 11Bizony, bizony, mondom neked: amit tu-
dunk, azt szóljuk, és amit láttunk, arról teszünk bizonyságot, de 
nem fogadjátok el a mi bizonyságtételünket. 12Ha a földi dolgokról 
szóltam nektek, és nem hisztek, akkor hogyan fogtok hinni, ha 
majd a mennyeiekről szólok nektek? 13Nem ment fel a mennybe 
senki, csak az, aki a mennyből szállt le, az Emberfia. 14És ahogyan 
Mózes felemelte a kígyót a pusztában, úgy kell az Emberfiának is 
felemeltetnie, 15hogy aki hisz, annak örök élete legyen 
őbenne. 16Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát 
adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete le-
gyen. 17Mert Isten nem azért küldte el a Fiút a világba, hogy elítélje 
a világot, hanem hogy üdvözüljön a világ általa. 18Aki hisz őbenne, 
az nem jut ítéletre, aki pedig nem hisz, már ítélet alatt van, mert 
nem hitt Isten egyszülött Fiának nevében. 19Az ítélet pedig az, hogy 
a világosság eljött a világba, de az emberek jobban szerették a sö-
tétséget, mint a világosságot, mert a cselekedeteik gonoszak. 20Mert 
aki rosszat cselekszik, gyűlöli a világosságot, és nem megy a vilá-
gosságra, hogy le ne lepleződjenek a cselekedetei. 21Aki pedig az 
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igazságot cselekszi, a világosságra megy, hogy nyilvánvalóvá le-
gyen cselekedeteiről, hogy Isten szerint cselekedte azokat.  

Prófétai Imádság (Bódi Sarolta): A kegyelem Istene te-
gye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék 
bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő 
dicsőségére.  Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva 
imádkozzunk! 

Istenünk, hálát adunk neked a Te végtelen szeretetedért, amellyel utá-
nunk nyúltál a sötétségbe, és elküldted egyszülött Fiadat, hogy ne kell-
jen elvesznünk. Kérünk, add nekünk a Szentlélek erejét, hogy ne csak 
test szerint éljünk, hanem naponta újjászülessünk Belőled. Segíts, hogy 
ne féljünk a világosságtól, és legyen bátorságunk Nikodémushoz ha-
sonlóan keresni az igazságot, még akkor is, ha nem értünk mindent el-
sőre. Tisztíts meg minket a bűneinktől, és taníts meg úgy élni, hogy tet-
teink a Te jóságodat tükrözzék. Köszönjük az örök élet ígéretét és azt a 
kegyelmet, amely nem ítélkezni jött, hanem hogy megmentsen minket. 

Ámen. 

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 222. énekünk 1-

2.  és 8-11. versét. „Nagy hálát adjunk…” 

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, 
amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásá-
val szólni kívánok közöttetek, és amely írva található 
Pál apostolnak a rómaiakhoz írott levelének 7. fejezet-
ében a 4-6. versben: 

 4Ugyanígy ti is, testvéreim, meghaltatok a törvény számára a Krisz-
tus teste által, hogy másé legyetek: azé, aki feltámadt a halottak kö-
zül, hogy gyümölcsöt teremjünk Istennek. 5Mert amíg test szerint 
éltünk, a bűnök törvény által szított szenvedélyei hatottak tagja-
inkban, hogy a halálnak teremjenek gyümölcsöt. 6Most azonban, 
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miután meghaltunk annak a számára, ami fogva tartott minket, 
megszabadultunk a törvénytől, úgyhogy a Lélek új rendjében szol-
gálunk, nem pedig a törvény betűjének régi rendjében.  

Igehirdetés (gyülekezet ül): 

Kedves Gyülekezet! Kedves Testvérek! 

Mai olvasmányunk Nikodémus és Jézus beszélgetését hozza 
elénk. A történet ismert ugyan előttünk, de olyan mély teológiai igaz-
ságokat és hittapasztalatot mutat fel, amelyeket érdemes újra elő-
venni. Három gondolati csomópontunk ez lesz: újjászületés, valami 
véget ért, a Lélek szolgálata. 

I. Újjászületés 

A mai napon ünnepeljük az édesanyákat, akik átélték a születés 
csodáját, akik vállalták az emberpróbálást az új élet megszületésének 
érdekében. A születés csoda. Az életadó Isten egyik nagy kegyelme. 
A legnagyobb csoda azonban az újjászületés, amiről az evangéliumi 
diskurzus szól. Nikodémus kíváncsi, érteni akar, szabad akaratából 
közeledik Jézushoz, akit távolról régóta figyel. Jóindulattal, sőt a jó-
indulat megnyerésének retorikai alakzatával (captatio benevolentiae) 
közeledik az általa rabbinak tartott kollégájához. Még a kérdés se 
hangzik el, csak az elismerő szavak, Jézus máris a lényegre tér, hiszen 
tudja mi lesz a kérdés. Az Isten országa. Mindenkit ez érdekel. Ho-
gyan juthatok be az Isten országában? „Bizony, bizony mondom néked: 
ha valaki nem születik újonnan, nem láthatja meg az Isten országát.” Niko-
démus abszurd visszakérdezése azt érzékelteti, hogy távol van még 
a megértéstől. Az újjászületés nem az édesanyák által lehetséges, és 
a kor sem lehet akadály. „Víztől és Lélektől.” A kulcs a megoldáshoz 
ez a két szó. A víz az élet lehetőségét rejti magában. A víz megtisztít. 
Az Isten Lelke életet teremt, feltámaszt. A teremtési jelenetben a víz 
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és a Lélek együtt vannak jelen a mindenség kialakulásának pillana-
tában. Az ember a testi valóságának megteremtettségében még nin-
csen készen az Istennel való kapcsolatra. Ehhez szükség van bűnbá-
natra, megtisztulásra. A víz után jöhet a Lélek. A Lélek kötődik a víz-
hez. A Lélek olyan mint a víz. Felbuzog, ereje, frissessége van. A 
’rúah’ héber szó, és a ’pneuma’, a görög megfelelője is – amely itt az 
eredeti szövegben szerepel - jelenthet szelet is, lelket is. Így a 8. vers-
ben egy szójátékkal fejezi ki az Úr Jézus, hogy a Lélek munkája rej-
tetten megy végbe, mégis mozgások utalnak a jelenlétére. Aki átélte 
a Lélekkel való találkozás által az újjászületés csodáját, nehezen talál 
arra szavakat, hogy mi történt vele. Egyszer csak ott volt. Váratlanul. 
Erővel lecsapott. Mindenki által érzékelhetően jelent meg. Meg-
emelte és felforrósította a szíveket. Azonnali elköteleződésre hívott. 
Dicsőítésre indított. Jézus Krisztus is keresi a szavakat az isteni törté-
nések leírására. Van, ami kibeszélhetetlen, elmondhatatlan. 

II. Valami véget ért 

A Lélekkel való találkozás lezár egy korszakot. A döntés a Lélek 
érintésének pillanatában születik meg, de a döntés következményei 
később mutatkoznak meg. Az nem folytatódhat tovább, ami eddig 
volt. Az elköteleződés, a hála nem engedheti meg, hogy az élet 
ugyanúgy menjen tovább. „meghaltatok a törvény számára…” – mondja 
Pál. Radikális változás állt be az Istennel való kapcsolatomban. A tör-
vény az üdvösségemre nézve nem használt semmit, csak tükröt mu-
tatott, és megmutatta, mit érdemlek bűneimért. A törvény helyére 
azonban Isten kegyelme lépett, amit Jézus Krisztus testesít meg, ezért 
szabaddá válunk, fellélegezhetünk. Nincs többé teljesítménykény-
szer, ami eddig is teljesen hasztalan volt, nem kell küzdenie az em-
bernek az Isten jóindulatáért. Az óember azonban továbbra is ben-
nünk él. A Lélek által ismerjük fel a gonoszságot magunkban, és Isten 
ereje segít kiégetni magunkból a test cselekedeteit. Az óember halála 



 

 

 

 

6 

az újember életének feltétele. Egy állapot, amelynek átmenetisége és 
tarthatatlansága éppen a Lélek megvilágosító munkája által leplező-
dik le, tehát véget ér, de ez az elmúlás szükségszerű, és még felsza-
badító érzés is. A halál után jöhet a feltámadás. A sötétség felismerése 
hoz ki a fényre, „hogy másé legyetek: azé, aki feltámadt.” Az óembernek 
tehát meg kell halnia, az embernek újjá kell születnie, amely az üd-
vössége szempontjából egy új létállapot, egy megváltozott viszony 
Isten és ember között. A bűn elleni küzdelemben is a Lélek van velük, 
aki felismerteti a bűnt, azonosítja és kiégeti belőlünk.  

III. Lélek szolgálata 

A Szentlélek nem egy egyoldalú kapcsolatot alakít ki, hanem egy 
hálózatot. Behuzaloz a Lélek az Isten energiaforrásába. Nemcsak 
egy helyen köt be, hanem összeöltögeti azt, ami lehasadt. Ennek kö-
vetkezménye a belső átalakulás, a megigazulás, ami egy élethosszig 
tartó folyamat. Az újjászületés a hitre jutást jelenti, a felismerését an-
nak, hogy Isten lép be az életünkbe. A megigazulás pedig a hit követ-
kezménye, ami az Istennel való megváltozott kapcsolatomból ered. 
Eddig külső szemlélő, gondolkodó, elmélkedő ember voltam, de 
most már az Isten Lelke a részemmé vált. „énbennem-tibennetek” – az 
Isten nemcsak velünk, hanem bennünk van. A Lélek látást ad az ed-
dig láthatatlanokra, ismeretet a nem tanultakra, erőt az eljöven-
dőkre. Merőben új helyzetbe kerültünk Jézus Krisztus feltámadása 
által. „a Lélek új rendjében szolgálunk, nem a betű régi rendjében”- mondja 
Pál. A betű itt a törvényre utal, amelyet az ember nem tud betartani. 
A törvény külső kényszert jelent, szabályokat, amelyek irányítják az 
életünket, de erőt nem adnak betűi, csak erőtlenségünket tükrözik. A 
Szentlélek azonban a bensőnkben veszi át az uralmat, folyamatosan 
kapcsolatban tart az újjáteremtő, életadó Isten energiájával. Ez a kap-
csolat felemel, megelevenít, átformál, hitvallásra indít. A kapcsolat 
oda-vissza működik: együttműködés és engedelmesség által az Isten 
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munkálkodik általunk a Lélek vezetésével. „…mert őbenne élünk, moz-
gunk és vagyunk.”  

 A Lélek tehát megigazít, de nem a saját igazságunk által, hanem 
Jézus Krisztus igazsága által; újjáteremt, új képességekkel ruház fel, 
kibontakoztat a jóra; látást ad, jövőképünket az isteni kegyelem di-
menziójába helyezi; és erőt ad, amely éppen a mi erőtlenségünkben 
érzékelhető. A Lélek a lelkünkben nem csak egy boldogság és meg-
nyugvás érzése, hanem egy isteni terápia a lelki fejlődésünkre. Olyan 
képességeinket bontakoztatja ki az Isten ereje, amelynek létezéséről 
eddig nem is tudtunk. „Nem mintha önmagunktól, mintegy a magunk 
erejéből volnánk alkalmasak arra, hogy bármit is megítéljünk; ellenkezőleg, 
a mi alkalmasságunk Istentől van. Ő tett alkalmassá minket arra, hogy az új 
szövetség szolgái legyünk, nem a betűé, hanem a Léleké, mert a betű megöl, 
a Lélek pedig megelevenít.” 

Anyák napján gyakran meghallgatjuk újra a születések történetét. 
Ilyenkor jusson eszünkbe az is, hogy az új életre születésünkkel még 
dolgunk van. A Lélek megjelenését várjuk, ahogy közeledik a pün-
kösd ünnepe, ezt kérjük, ezért fohászkodunk: Jövel teremtő Szentlé-
lek! 

Ámen.  (Kun Ildikó intézményi lelkész) 

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 825. dicséretünk 1-4. ver-
seit.  „Hinni taníts, Uram…” 
 
Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk 
meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal: 
Mennyei Atyánk! Ámen 
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Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mond-
juk az Úrtól tanult imádságot: 
MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTEL-
TESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, 
LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, 

ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NE-
KÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEG-
BOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET 
KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ OR-
SZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt. 6,9-
13) 

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéte-
ményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő sze-
génysége által meggazdagodjatok. (2Kor 89,) 

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a 
hirdetéseket! 
 
1. Anyakönyvi híreink: 
a)  Keresztelés: 

 
Baranyi Balázs    2026.05.17. 
Bende Alex    2026.05.17. 
Borbás Dóra    2026.05.17. 
Czakó Vencel     2026.05.17. 
Csáki Lili    2026.05.17. 
Debreczeni Ádám   2026.05.17. 
Horváth Levente   2026.05.17. 
Kmoskó Lili    2026.05.17. 
Molnár Zsóka    2026.05.17. 
Szabó Dorina     2026.05.17. 
Szántó Ábel     2026.05.17. 
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Szrnka Bence    2026.05.17. 
Tóth Petra    2026.05.17. 
Zsemberi Zselyke   2026.05.17. 
 
Sőrés Botond     2026.06.07. 
Horvát Imola    2026.06.14. 
Horvát Patrícia    2026.06.14. 
Horvát Lili    2026.06.14. 
Bánfi Nina    2026.08.09. 
 

b) Temetés: Ezen a héten nem volt. 

c)  Házasságkötés:  

Balog Márk - Dencsi Henriett Olga 2026.10.03. 1700 

 
d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk 

szerint az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. 
Isten éltesse őket!  „Esznek az alázatosak, és jóllak-
nak, dicsérik az Urat, akik őt keresik. Szívetek le-
gyen vidám mindenkor!” 1 

  Csőköly Bence 04.27     Kanton Attila Zsolt 04.30 

  Lantosné Láda Ildikó 04.27     Nagygyörgy Ágnes 04.30 

  Lele Vince 04.27     Pásztor Nándor 04.30 

  Meszlényi Mónika 04.27     Tóth Balázs 04.30 

  Nagy Nándor 04.27     Agócs Márk Hunor 05.01 

  Sófalvy Gábor 04.27     Gruber Ádám Lajos 05.01 

  Varga Dániel Ernő 04.27     Kis Enikő 05.01 

  Ambrus István 04.28     Mallár Harmat 05.01 

  Borbás Dóra 04.28     Sajti Fanni 05.01 

                                                           
1 2026. 19. hetének zsoltára: Zsolt 22,27 
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  Bozsér Sándor Péter 04.28   
  Szabó Gabriella 05.01 

  Kovács-Csapó Anikó 04.28   
  Szilágyi Dezsőné 05.01 

  Mallár Virág 04.28   
  Bakacsi László 05.02 

  Molnár Mária Tünde 04.28   
  Cseri Tamás 05.02 

  Rácz Franciska Timea 04.28   
  des Fontaine Bruce 05.02 

  Schleisz Lia Olívia 04.28   
  Erős-Petrás Gábor 05.02 

  Selmeczi- Tóth Andrea 04.28   
  Gálfi Rebeka 05.02 

  Ünnep Nóra 04.28   
  Kardos Teréz 05.02 

  Vízhányó Imre István 04.28   
  Makó András Károly 05.02 

  Zaka Attila 04.28   
  Tóth Lajosné 05.02 

  Csala Csaba 04.29   
  Zoltán Péter 05.02 

  Dienes Erika 04.29   
  Debreczeni-Beretzk László 05.03 

  Hack Balázs Zoltán 04.29   
  Koczka Ákos Péter 05.03 

  Maczelka Janek 04.29   
  Kovács Elizabet Eszter 05.03 

  Oláh Henriett 04.29   
  Megyaszai Zina 05.03 

  Papp Orsolya Dorka 04.29   
  Mészáros Sarolta Réka 05.03 

  Vékony Fruzsina  04.29   
  Oláh Enikő Erzsébet 05.03 

  Benkő-Bánfi Éva 04.30   
  Szerencsi István 05.03 

  Gémes Kristóf Tamás 04.30   
  Szuromi Mária 05.03 

  Győrki Dorina 04.30   
  Zsóri Levente 05.03 

 
 

   

 

2. Egyházunk, gyülekezetünk, iskoláink hírei: 
➢ Gimnáziumunk mintegy száz diákja ballagott el május 1-jén; a 

fiatalok hétfőn kezdik meg érettségi vizsgáikat. A ballagási ün-
nepségen (megtekinthető a videómegosztó oldalakon) a Bethlen 
Gábor Református Gimnázium megújított főkapuján keresztül 
vonult át gyülekezet és az iskola vezetése, a tanári karral és a bal-
lagó diákok közösségével az Ótemplomba. A három főkaput 
érintő munkálatok 27 millió forintos összegét mintegy 7 millió 
forinttal támogatta a Nemzeti Kulturális Alap. 
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➢ Május hónaptól az ökumenikus alkalmak minden hónap első 
hétfőjén 16:30 órakor kezdődőnek! Most azonban május 4-e he-
lyett kivételesen május 11-én ismét a belvárosi katolikus testvé-
rek várnak bennünket imaközösségbe az Andrássy út 11. szám 
alatti Szentháromság plébániára. 

➢ Május 5-én, kedden 8 órától az Ótemplomban lesz Szőnyi isko-
lánk áhítata, amelyen terveink szerin Bulyáki Ádám biharkeresz-
tesi segédlelkész hirdet igét. Az igei alkalmat követően folytató-
dik az iskola énekszolgálatának hangfelvétele. 

➢ Május 8.-án és 9.-én tartós élelmiszergyűjtés lesz a Református 
Szeretetszolgálat javára az ALDI Áruház (Hódmezővásárhely, 
Kaszap utca 31.) előterében. Az adományok fogadása pénteken 

délután 2 és este 8 között, míg szombaton egész nap, reggel 8-

tól este 8 óráig tart. Várjuk az önkéntes diák és felnőtt segítők 

jelentkezését akár 1-2 órára is Kovács Mátyás diakóniai gond-
noknál (mobil: +36302079711, e-mail: matthiasrex@gmail.com) 
Ezen időpontokra ütemezett vásárlásunkkal környékbeli rászo-
ruló embertársainkon segíthetünk! 

➢ Május 9.-én szombaton 9 órától a 2026. évi egyházmegyei ima-

napra várják korosztálytól függetlenül a testvéreket a Makó-Bel-

városi Református Egyházközség templomába és általános isko-
lájába A színes programok megannyi értékes és érdekes üzenetet 
hordoznak minden korosztály számára! Délben úrvacsorás isten-
tisztelet! 

➢ Május 10.-én vasárnap a 11:00 órai istentiszteleten a Kertvárosi 

iskola református tanulóival és szüleivel leszünk együtt. Egy ot-
tani diákunk édesapja nagyon ritka és agresszív rosszindulatú 
betegséggel küzd. A kezelések csak rövid ideig segítettek, a hazai 
lehetőségek a lelkiismeretes orvosi kezelések ellenére kimerül-
tek. Németországban van egy reménysugár, ami segíthet megál-

mailto:matthiasrex@gmail.com
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lítani a betegséget, és jobbá tenni az állapotát. Az akkori persely-

pénz felajánlásokkal a háromgyermekes édesapa külföldi 
gyógykezelési költségeit támogatjuk. 

➢ Május 11-14. között lesznek diákjaink konfirmációi meghallga-

tásai az Ótemplomban 18:00 órai kezdettel. Hétfőn a Szőnyi 
nyolcadikosai Gilicze Rózsa Judit, kedden a bethlenes nyolcadi-
kosok Szabó Ákos, szerdán a bethlenes tizedikesek Kovács Márk 
Péter, majd áldozócsütörtökön a kertvárosis nyolcadikosok Lő-
rincz Ildikó Lujza felkészítésében adnak számot a Heidelbergi 
Káté kérdéseire. Az alkalmak nyilvános presbiteri gyűlések is. 

➢ Május 17.-én a konfirmáció vasárnapján 9:30 órakor lesz ünnepi 
úrvacsorás istentisztelet az Ótemplomban. (Tarjáni alkalom és 
gyerekistentisztelet ezen a napon nincs.) 

➢ Pünkösd előtti bűnbánati alkalmaink mindig 18:00 órai kezdet-
tel, a Zrínyi utca 5 szám alatt, a gyülekezeti teremben: 
Május 18. hétfő  Kun Ildikó 
Május 19. kedd  Bán Csaba 
Május 20. szerda Szabó Ákos  

➢ Május 23.-án szombaton este 6 órától az Ótemplomi Zenés Ta-

vasz következő eladásán a szegedi Partiscum Kórus (vezényel 
Lázár Tamás) ad koncertet templomunkban. Az énekegyüttes-
ben kántoraink Jambrich Virág és Hegyi Bálint is énekelnek, va-
lamint Búza András, a belvárosi katolikus templom kántora is. 

➢ Pünkösdi istentiszteleti rendünk: 
Május 24.  Pünkösdvasárnap  

8:30 Tarján, (Bán Csaba - úrvacsora)  
9:30 Ótemplom (Bán Csaba és Kun Ildikó – úrvacsora) 

Május 25. Pünkösdhétfő 
9:30 Ótemplom (Szabó Ákos és Bán Csaba – úrvacsora) 
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➢ A személyi jövedelemadó bevallásának közeledtével szeretnénk 
felhívni a kedves testvérek figyelmét, hogy adójuk 1 %-ának fel-

ajánlására lehetőség van gyülekezetünk alapítványa számára is!  
A Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány (Adószám: 
18477807-1-06) nemcsak az ótemplomi kulturális események és 
értékőrzések támogatásának finanszírozásában vesz részt, ha-
nem támogatta és támogatja valamennyi intézményünk életét is, 
mint például a gimnáziumi kórust, a szőnyis néptáncosokat, az 
aranyossys kirándulásokat, valamint hozzájárul vagy segítséget 
nyújt a hittan és iskolai táborokban résztvevő szociálisan rászo-
ruló gyermekek részvételi díjához. 

➢ Egyházközségünk Gazdasági Hivatala és Üzemeltetési és Fej-
lesztési Irodája 2026. április 23-tól a Szabadság tér 71 számú iro-
daházba költözött. (A piaccal szembeni gyalogos átkelőhely túl-
oldalán, a Rádió 7 szerkesztősége feletti tetőtér.)  

➢ Bethlenes küldöttség az SDG Tavaszi Találkozóján  
A Soli Deo Gloria Református Diákmozgalom Tavaszi Találko-

zóját ebben az évben is Balatonszárszón, az SDG Konferencia 

Központban rendezték meg. A Bethlen Gábor Református Gim-

náziumot hat diák (Almási Ivett (10.C), Donka Emli (10.C), Kala-

pos Szonja (10.C), Kovács Anna (10.A), Tóth Emese (11.C), Tóth 

Vivien (11.B) képviselte Kovács Márk Péter okleveles teológus, 

vallástanár, az SDG tiszteletbeli tagjának vezetésével.  

Tanulóink mellett Benák Flóra öregdiákunk, az SDG rendes tagja 

is velünk tartott és jelen volt a hétvégén, aki szombaton este saját 

verseit adta elő a nagyközönség előtt. Sajnos Szabó Ákos iskola-

lelkész, vallástanár, az SDG tiszteletbeli tagja betegség miatt vé-

gül nem utazhatott el velünk, de az előkészületekből és a szerve-

zésből ő is kivette részét. 
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Pénteken első állomásunk Balatonföldvár volt, ahol megtekintet-

tük a hajózástörténeti látogatóközpont kiállításait, kipróbáltuk 

annak aktív és interaktív eszközeit, illetve a kilátótorony tetejéről 

a település és a Balaton panorámájában is gyönyörködhettünk. 

Ezt követően Balaton-parti séta és szabadprogram várt ránk, 

majd a regisztráció és a szállás elfoglalása után kezdődtek a hét-

végi események. A három nap alatt előadásokon, műhelymunká-

kon, kiscsoportos beszélgetéseken, témafeldolgozásokon, hang-

szeres-zenés-énekes dicsőítő alkalmakon, áhítatokon, SDG köz-

gyűlésen, valamint egyéb szervezett programokon (imaséta, tár-

sasjátékozás, lelkigondozás) vehettünk részt. A hétvégét vasár-

napi istentisztelet zárta, melynek keretében úrvacsorai közösség-

ben lehettünk együtt diákjainkkal és minden résztvevővel. 

Külön örömünkre szolgált és büszkeséggel töltött el bennünket, 

hogy a szombat esti áhítat keretében Kalapos Szonja tizedikes 

gimnáziumi tanulónk volt az egyik bizonyságtévő.  

Egyházközségünk és iskolánk támogatását ezúton is köszönjük! 
(Kovács Márk Péter okl. ref. teológus, vallástanár, SDG tiszteletbeli tag) 
➢ A Bethlen gimnázium hangoskönyvet készített Németh László 

születésének 125. évfordulójára. A Kossuth-díjas író hagyatéka 
ma is jelen van a Bethlenben a sorai, portréi, a könyvtárnak tett 
gesztusa révén is. Diákjaink találkoznak életművével, szellemi-
ségével nem csak az irodalom órákon, hanem a folyosókon is. 
Németh László emléket állított városunknak, gimnáziumunknak 
regénye, az Égető Eszter által, mely azt a nehéz életszakaszát 
öleli fel, amelyben itt Vásárhelyen otthont és munkát talált. A 677 
oldalas regény felolvasásában közel 80 végzős bethlenes diák 
vett részt, akik ezzel a különleges, kulturális ajándékkal búcsúz-
nak az iskolától. A közel 30 óra terjedelmű hangoskönyvvel az 
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online térbe is szeretnék eljuttatni Németh László emlékezetét, 
amit a vásárhelyi Bethlen Gábor Református gimnáziumban ha-
gyott örökül a következő generációknak. 
A hangoskönyv az alábbi link segítségével is elérhető: 
https://nextcloud.bgrg.hu/index.php/s/wSGMKFkMWHMppcT 

➢ Aranyossy iskolánk 14 versenyzője szép eredményeket ért el a 
Csongrád-Csanád vármegyei mezei futóversenyen. Az első helye-
zett Vass Ákos és Maczelka Janek bejutott az országos döntőbe. 
Szívből gratulálunk! 

➢ A Mezőtúron rendezett VII. Országos Csenki Imre Énekversenyen 
Gajda Róbert Nimród az Aranyossy Ágoston Református 
Óvoda, Általános Iskola és Szakiskola 3. osztályos tanulója 
ARANY minősítést szerzett. Felkészítő tanára: Bódi Sarolta. Gra-
tulálunk a szép eredményhez! 

➢ Az Aranyossy iskola szervezésében és részvételével május 6-án 

9 órától a városi stadionban rendezik meg a tanulásban akadá-
lyozott tanulók megyei atlétikai versenyét. 

Előzetes Ótemplomi kulturális programjainkról:  
➢ Június 5 péntek 17:00: Dr. Kubassek János geográfus előadása 

Trianon a história tükrében címmel. (Malom utca 15-17.) 
➢ Június 28. vasárnap: az Ótemplomi Zenés Tavasz zenei hang-

versenysorozat záró eseménye: Pálúr János Liszt-díjas orgonamű-
vész, a Zeneakadémia orgona szakvezetője és a fasori református 
gyülekezet kántora szólaltja meg a „hangszerek királynőjét”. 

3 Állandó gyülekezeti alkalmaink: 
 
a) Vasárnap 830 istentisztelet Tarjánban (Malom utca 15.) 
b) Vasárnap 930 istentisztelet az Ótemplomban (Szőnyi u). 
c) Vasárnap 930 gyermek istentisztelet (Zrínyi utca 5.). 

https://nextcloud.bgrg.hu/index.php/s/wSGMKFkMWHMppcT?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwamNaOUMxTXFnd2dxYXduZ3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7ghEknI6lUBjVc_feH9Cc39bXNIWjuMg14emuVwWatUql0AIBbNkssvygXGA_aem_U3zCc39ZF_sgJ7QvakfMig
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d) Vasárnaponként 1100 órától iskolai istentiszteletek: minden 
hónap első vasárnap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, 
harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alka-
lom.  

e) Hétfő 730 – (bethlenes) Reggeli áhítat az Ótemplomban. 
f) Hétfő 1800 - kivétel hónap első hétfője -imaóra a Gyülekezeti Te-

remben. 
g) Hétfő 1630 - minden hónap első hétfőjén - ökume-

nikus imaóra, mindig változó helyszínekkel.  
h) Hétfő 1800 - minden hónap első hétfőjén – presbiteri bibliaóra 

a Gyülekezeti teremben.  
i) Kedd 740 – (bethlenes) Reggeli áhítat az Ótemplomban. 
j) Kedd 1800 férfikör kéthetente, - minden páros héten - a Gyüle-

kezeti Teremben. 
k) Kedd 1700 női kör kéthetente, - minden páratlan héten – a Gyü-

lekezeti Teremben.  
l) Szerda 740 – (bethlenes) Reggeli áhítat az Ótemplomban. 
m) Szerda 1430 Bibliaóra kéthetente – minden páros héten – a 

Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a kör-
nyéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyüleke-
zeti tagokat.  

n) Csütörtök 740 – (bethlenes) Reggeli áhítat az Ótemplomban. 
o) Csütörtök 1800 hétközi istentisztelet az Ótemplomban.  
p) Péntek 740 – (bethlenes) Reggeli áhítat az Ótemplomban. 
q) Hivatali órák: Lelkészi Hivatal a Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, 

kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA 
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SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon2 és e-mailen3 is el le-
het érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szo-
rul, az kérjük, keressen bennünket!  

 
4. Adományaink: 
a) Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése 

hétköznapokon ügyfélfogadási időben a Lelkészi Hivatalban, 
vagy bankszámlára utalással a gyülekezet 11735067-20056821 
számú bankszámlájára lehetséges. 

b) Fenntartói járulék minimum összege: Egyházfenntartói járulék 
évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, mely-
nek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 
(03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a Presbitérium javaslata, 
hogy az áldozatvállalás mértéke legalább éves nettó jövedel-

mük (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) 1%-a legyen. A Pres-
bitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség 
fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy 
növekszik azon egyháztagok száma, akik havi rendszeres átuta-

lással, vagy készpénzes befizetéssel támogatják az Ótemplomi 
Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a ki-
egyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egy-
házfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron 
következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a 
befizetett összeg mértékétől.  

c) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával, a Hódmező-

vásárhely Ótemplom Alapítvány hitéleti, kulturális, nevelő 
munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 
11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK! 

                                                           
2 Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418  

Bán Csaba lelkipásztor: 30/695-4254  
3 hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu 

mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu
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5. Iratmisszió: 

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az  igehir-

dető lapon írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjá-
ról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azok-
nak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! 
Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefon-
számán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság ter-
jesztésében nyújtott segítséget! 

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmissziónkban megvásárolható, a Ma-
gyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiad-

ványa mellett a hetente megjelenő Reformátusok lapja, a Biblia 

revideált új fordítása (RUF 2014), és a Református Énekeskönyv 

(RÉ21). 
c) A Magyarországi Református Egyház nagy múltú hetilapja a Re-

formátusok lapja és annak teljes archívuma már a világhálón is 
elérhetővé vált.4 Az olvasók többféle csomag közül választhat-
nak. Lehetőség van a nyomtatott változatra is előfizetni. 

d) A Biblia digitális változata5 és a Református Énekeskönyv di-

gitális változata6 interneten, illetve mobiltelefonon is elérhető. 
e) A „Bethlen 300 – Iskola a hazában” című református iskolatörté-

neti tanulmánykötetünk 2000 forintos áron még megvásárolható 
a Lelkészi Hivatalban, az Ótemplomban, valamint a Bethlen-
gimnáziumban.   

 
6. Média: 

                                                           
4 https://reformatusoklapja.hu/ 
5 https://abibliamindenkie.hu/uj 
6 https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/ 

https://reformatusoklapja.hu/
https://abibliamindenkie.hu/uj
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/
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a) A vasárnapi istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon7 illetve 
Facebook oldalunkon 8ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is 
megtekinthetik.  

b) Honlapunkon9 gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhető-
ségei is megtalálhatók, és megnyithatók.. 

 
Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az 
846. énekünk 1. versét, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és 
végül vegyük Isten áldását. „Áldjon meg téged, áldjon az Úr…” 
 
Himnusz (gyülekezet áll) 
 
Áldás (gyülekezet áll): „A reménység Istene pedig töltsön be titeket 
a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővölködjetek a re-
ménységben a Szentlélek ereje által.” (Rm 15,13) Ámen. 
 

A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. 
Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő 
esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 
06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw 

 

                                                           
7 https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw  
8 https://www.facebook.com/vasarhelyiotemplom/ 
9 https://vasarhelyiotemplom.hu/ 

mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw
https://www.facebook.com/vasarhelyiotemplom/
https://vasarhelyiotemplom.hu/

